



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ПРОМИСЛОВОСТІ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ
Майдан Незалежності, Будинок рад, м. Хмельницький, 29005,
тел. (0382)76-51-52, факс 79-53-42, E-mail: khm_econ@adm-km.gov.ua. Код ЄДРПОУ 39924423

27.12.2018 № 03.02-2946/18

Керівникам структурних підрозділів з економічних питань райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад

Хмельницька торгово-промислова палата

Союз промисловців і підприємців Хмельницької області

Щодо “2-го Марокканського і Західноафриканського нафтогазового саміту”

Інформуємо про те, що у період з 06 по 07 лютого 2019 р., у м. Марракеш (Королівство Марокко) відбудеться міжнародна конференція, присвячена нафтогазовій галузі. - “2-й Марокканський і Західноафриканський нафтогазовий саміт”. Зазначений захід відбудеться під егідою Національного агентства з вуглеводневої сировини і мінеральних ресурсів Королівства Марокко (ОННУМ).

Згадана міжнародна конференція є платформою для налагодження контактів, як вже для працюючих на марокканському ринку компаній, так і потенційних операторів нафтогазової галузі Марокко і Західної Африки.

На відкритті вищезазначеного заходу передбачається виступ Генерального директора ОННУМ пані А. Бенхадри, доповіді основних гравців нафтогазового ринку Марокко та Африканського континенту, презентація планів і державних програм розвитку галузі.

Національним і міжнародним компаніям буде представлено огляд оцінок нафтогазових запасів Марокко, потенційних геологічних і видобувних ресурсів, особливостей ліцензування, податкового режиму і нормативно-правової бази, пов'язаних з розвідкою і видобутком вуглеводневої сировини, а також буде надана оновлена інформація про нові енергетичні проекти у регіоні.

Отримати детальнішу інформацію про захід, а також зареєструватися можна на сайті: <https://www.morocco-summit.co.in/>.

Просимо проінформувати в установленому порядку зацікавлені вітчизняні підприємства щодо можливості участі у вказаному заході.

Заступник директора
Департаменту

А.Грабовський